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Škola
Abstrakt

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipisici elit, sed eiusmod tempor incidunt ut labore et dolore magna aliqua… 
(počet slov není limitován; zasláním abstraktu dáváte souhlas s jeho zveřejněním ve sborníku konference a na CD/DVD)
Stručný popis příspěvku
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipisici elit, sed eiusmod tempor incidunt ut labore et dolore magna aliqua… 
(maximálně 150 slov; zasláním stručného popisu příspěvku dáváte souhlas s jeho zveřejněním na webových stránkách bravo.upce.cz)

Raději bych měl ústní/posterovou prezentaci 
(jedno prosím vyberte; konečné rozhodnutí bude na nás).

Příklad abstraktu:

V dnešní době, kdy se podle Hubbertovy teorie produkce ropy blíží svému vrcholu, můžeme pozorovat rozmach alternativních zdrojů energie. Zařízení založená na termoelektrických (TE) jevech začínají být nejenom v této oblasti žádaná a použitelná. To dříve, díky jejich vysoké ceně a nízké účinnosti, nebylo možné. Výzkum TE materiálů si především klade za cíl zvýšit účinnost těchto zařízení a tak také zvětšit jejich možnosti aplikace. Tento projekt je zaměřen na TE jevy, výzkum perspektivních krystalických TE materiálů na bázi telluru, přípravu a praktickou konstrukci Peltierova článku použitého jako TE chladič, či generátor. 

Syntetizované materiály založené na sloučeninách telluru (zaměřeno na „nový ternární telurid“ v porovnání s Bi2Te3) byly identifikovány pomocí XRD. Za tepla vylisované vzorky byly poté charakterizovány změřením Seebeckova koeficientu (Tc), měrné elektrické vodivosti c, tepelné vodivosti  a Hallovy konstanty RH(║c) s cílem vypočítat tzv. parametr TE účinnosti ZT=2T/. 

Výsledky měření nedopovaného „nového ternárního teluridu“ vykazují vysoký Seebeckův koeficient , ale malou elektrickou vodivost . Cílem tedy bylo zvýšit elektrickou vodivost a tak eventuálně vyvinout TE materiál s vyšší TE účinností, než jaké dosahují materiály současné. V další kroku bych rád vyrobil originální „home-made“ Peltierův článek z těchto materiálů, a změřil jeho konverzní účinnost. 

Tento projekt měl svůj význam ve výzkumu nových TE materiálů, které by potenciálně mohly nahradit materiály stávající, založené na struktuře typu tetradymitu.
Příklad stručného popisu příspěvku:

Ve své práci jsem se zabýval výzkumem termoelektrických materiálů s cílem zvýšit jejich termoelektrickou účinnost v oblasti pokojových teplot. Dále jsem z těchto materiálu sestavil funkční Peltierův článek.
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