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Tento projekt je spolufinancovan Evropskym socialnim fondem a statnim rozpoctem Ceské republiky





Pozvánka na seminář „setkávání křesťanského světa a indie“
Dovoluji si Vás pozvat na poslední devátý vzdělávací seminář z religionistiky, který je organizován v rámci udržitelnosti projektu Religionistického a filosofického vzdělávacího centra. Seminář  „setkávání křesťanského světa a indie“ se bude konat od 8,00 do 16,15 hod. ve středu dne 22.4.2015 v campusu Univerzity Pardubice,  v budově KG (čp. 97) na Stavařově, 11. patro, místnost č. 11 005. Prezence je možná již od 7,30 hod. Seminář bude trvat cca do 16,15 hod. Na semináři bude zajištěno drobné občerstvení a oběd, který je zahrnut v účastnickém poplatku.
1. Téma:     Indická náboženství B
Lektor:   doc. Martin Fárek, Ph.D.
2. Téma:     Křesťanství B
Lektor:   doc. ThDr. Ivan Štampach
Dopravní spojení:

K budově se dostanete od zastávky MHD Stavařov (u benzínové pumpy), bus č. 10, 16, 17, trolejbus č. 11, č. 3.  Od zastávky MHD projdete sídlištěm Stavařov k výškové budově KG (čp. 97, vedle nízké budovy rehabilitačního střediska TITAN).   U vchodu do budovy  Vás bude od 8,30 do 9, 00 hod čekat naše asistentka, protože budova je přístupná na zaměstnanecké karty. Výtahem jeďte do 5. patra a vyjděte několik schodů do 6. patra, kde najdete zasedací místnost č. 06 005. V případě pozdějšího příchodu nás prosím volejte na mobil, abyste se dostali do budovy:

Zuzana Černá

              776 088 527
V příloze zasíláme Závaznou přihlášku na seminář a prosíme o její vyplnění, podpis a razítko školy. Závaznou přihlášku zašlete nejprve mailem na adresu zuzana.cerna@upce.cz , potvrzenou a podepsanou přihlášku přineste také na seminář.

Vysílající organizaci bude Univerzitou Pardubice zaslána faktura k úhradě účasti na semináři. Částka za jeden seminář činí 300 Kč/osoba. V účastnickém poplatku je zahrnut 8 hodinový seminář, materiály pro účastníky, občerstvení a oběd.
Těšíme se na Vaši účast.

Mgr. Zuzana Černá – koordinátorka udržitelnosti KR UPA

tel: 776 088 527

e-mail: zuzana.cerna@upce.cz 

Příloha: Mapa, Závazná přihláška.
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 
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