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Pozvánka na seminář „Filosofie a religionistika v aktuálních společenských výzvách“

Dovoluji si Vás pozvat na vzdělávací seminář z filosofie, který je organizován v rámci udržitelnosti projektu Religionistického a filosofického vzdělávacího centra. 
Seminář se bude konat od 8,00 do 16,15 hod. v úterý 14. června 2016 v areálu Univerzity Pardubice na Stavařově,  v budově G (Studentská čp. 95) 11. patro, míst. č. 11005.
Na semináři bude zajištěno drobné občerstvení a oběd, obojí je zahrnuto v účastnickém poplatku.

Islám (B)
Mgr. Zuzana Černá, Ph.D.
Téma Islám B (navazující na historický úvod Islám A) ponechává větší prostor diskutovat aktuální témata, která jsou spojena s islámem a Evropou. Pro pochopení současných problémů je nutné si uvědomit, že nevznikly doslova ze dne na den, ale mají hluboké historické kořeny, které mj. souvisí s působením Evropy v muslimském světě. Jinými slovy, téma Islám B se aktuálním diskusím nevyhýbá, ba naopak, prezentuje je v širším a výrazně problematičtějším kontextu.
Součástí výkladu bude rovněž základní přehled myšlenkového pozadí islámských reformních hnutí, lektorka rovněž vysvětlí, z jakých důvodů není vhodné tato hnutí nazývat jako “fundamentalistická”. Nastolena bude rovněž otázka hledání identity Arabů a muslimů v kontextu snahy většiny současných vládních garnitur budovat “národní státy”, ačkoli nacionalismus jako takový je evropským sociálním konceptem, a jeho aplikace na blízkovýchodní, popř. severoafrickou společnost se jeví být jako problematická. Součástí rozpravy bude i otázka aplikace západního modelu demokracie v muslimských státech. 
 
Filosofická propedeutika
Mgr. Pavel Lomička
Cílem první tematické části semináře je podrobně seznámit jeho účastníky s pojmem filosofie, jak se používá v kontextu evropské kultury od dob archaického Řecka až po dnešní akademickou půdu a nejen ji. Obzvláště dnes, kdy se slovo filosofie používá takřka libovolně, ať už v masmédiích či jazyce běžného života, a existuje mnoho nových oborů akademického studia, bude tato lekce sloužit k seznámení se se zvláštní dlouhou tradicí pěstování filosofie v evropské kultuře.
Pedagog by měl být po absolvování této tematické části semináře schopen předat žákovi přesnější obrázek o tom, jaké schopnosti filosofie pěstuje a jak mu mohou být v současném světě užitečné. 
[bookmark: _GoBack]Seminář se pak zaměří na možnosti jak filosofii učit jako praktickou dovednost spočívající v schopnosti reflexe, argumentace a kritického myšlení. Tím význam výrazů filia (láska) a sofia (moudrost) ve slově „filosofie“ získá opět na aktuálnosti a měl by vést k uvědomění si „vlastní zkušenosti“ s filosofií, blízkosti filosofie k životu každého člověka a nakonec i zamyšlení se nad pestrostí filosofie.

Dopravní spojení:
K budově se dostanete od zastávky MHD Stavařov (u benzínové pumpy), bus č. 10, 16, 17, trolejbus č. 11, č. 3.  Od zastávky MHD projdete sídlištěm Stavařov až k  budově G (čp. 95).
Zasedací místnost se nachází v 10. patře. Pro otevření vstupních dveří zvoňte na sekretariát katedry filosofie (KFIL). V případě pozdějšího příchodu nebo bloudění prosím volejte na mobil: 	774730770
V příloze zasíláme Závaznou přihlášku na seminář a prosíme o její vyplnění, podpis a razítko školy. Závaznou přihlášku zašlete nejprve mailem na adresu pavel.lomicka@upce.cz, potvrzenou a podepsanou přihlášku přineste také na seminář.
Vysílající organizaci bude Univerzitou Pardubice zaslána faktura k úhradě účasti na semináři. Částka za jeden seminář činí 300 Kč/osoba. V účastnickém poplatku je zahrnut 8 hodinový seminář, materiály pro účastníky, občerstvení a oběd.
Těšíme se na Vaši účast.

Mgr. Pavel Lomička – koordinátor udržitelnosti RFC UPCE - filosofie
tel: 774730770
e-mail: pavel.lomicka@upce.cz 
Religionistické a filosofické vzdělávací centrum, CZ.1.07/1.3.12/01.0007, Univerzita Pardubice, Studentská 95, Pardubice 2, 532 10; webové stránky projektu: http://projekty.upce.cz/rfc/index.html 
Kontaktní osoby: Mgr. Pavel Lomička, pavel.lomicka@upce.cz, tel.: +420 774 730 770
                             Mgr. Martin Fárek, Ph.D.,  martin.farek@upce.cz, tel: +420 466 036 453
                            	PhDr. Aleš Prázný, Ph.D., ales.prazny@upce.cz, tel: +420 466 036 281

image1.jpg
Univerzita
Pardubice

P % el
- ! ! I .
.

L!

MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani

MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost PARDUBICKY KRAJ

EVROPSKA UNIE

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
Tento projekt je spolufinancovan Evropskym socialnim fondem a statnim rozpoétem Ceské republiky





